
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 Αθήνα, 7 Μαΐου 2025 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: - Την κα. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Απόφαση αποκλεισμού ταυτόχρονης παροχής σχολικού 

νοσηλευτή και εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης»  

 

Ως αναφορά καταθέτω την επιστολή, που υπογράφει η Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Συλλόγων Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού Ειδικής Αγωγής 

(Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.), και εκφράζουν την έντονη διαμαρτυρία τους για την 

εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, που δεν επιτρέπει την ταυτόχρονη παροχή 

σχολικού νοσηλευτή και εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης στον ίδιο μαθητή, 

και ζητάνε την άμεση ανάκλησή της. 

 

Κατόπιν διαβίβασης της ανωτέρω επιστολής παρακαλώ την Αρμόδια Υπουργό  

να απαντήσει σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

 

 

Ο αναφέρων βουλευτής 

 

 

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΗΣ 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

14/5/2025



  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

(Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.) Πανεπιστημίου 59, 4ος όρ., Τ.Κ. 105 64, Αθήνα, 

e-mail: poseepea@yahoo.gr ιστολόγιο: www.poseepea.blogspot.gr  

 

Α.Π.:30 

Αθήνα, 22 Απριλίου   2025 

Προς: 

Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Αξιότιμη Υπουργός Παιδείας, κα. Ζαχαράκη 

 

Θέμα: Έντονη διαμαρτυρία για την απόφαση αποκλεισμού ταυτόχρονης παροχής 

σχολικού νοσηλευτή και εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης 

 

Αξιότιμη κα Υπουργέ, 

 

    Το Δ.Σ. της  Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α.  είναι το δευτεροβάθμιο συνδικαλιστικό όργανο που 
εκπροσωπεί τα μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού Βοηθητικού 
Προσωπικού (Ε.Ε.Π. και Ε.Β.Π.), μόνιμους και αναπληρωτές που στελεχώνουν τη Δημόσια 
Ειδική και Γενική Εκπαίδευση, καθώς και τα ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. και τις Ε.Δ.Υ., εκφράζει την έντονη 
διαμαρτυρία και βαθιά ανησυχία του   για την πρόσφατη εγκύκλιο του Υπουργείου 
Παιδείας, η οποία ουσιαστικά απαγορεύει την ταυτόχρονη παροχή σχολικού νοσηλευτή 
και εκπαιδευτικού παράλληλης στήριξης στον ίδιο μαθητή. 

Η απόφαση αυτή έρχεται σε ευθεία αντίθεση με τις αρχές της συμπεριληπτικής 
εκπαίδευσης και θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την ασφάλεια, την υγεία αλλά και τη 
μαθησιακή εξέλιξη μαθητών με σύνθετες ανάγκες. Οι κηδεμόνες  καλούνται πλέον να 
επιλέξουν ανάμεσα στη νοσηλευτική φροντίδα και την εκπαιδευτική υποστήριξη, ένα 
δίλημμα που όχι μόνο είναι απάνθρωπο, αλλά και καταπατά θεμελιώδη δικαιώματα των 
παιδιών στην ισότιμη πρόσβαση στη δημόσια εκπαίδευση. 

Οι σχολικοί νοσηλευτές δεν αντικαθιστούν τους εκπαιδευτικούς και αντίστροφα!!! 






